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Raumgröße: 7,76 m²
H=2,84 m
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1,29 m hoch
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Kühlergebäude
Grundfläche: 217,50 m²
Nadelvlies-Bodenbelag

Umlauf mit Geländer, UK=5,40 über Boden

Umlauf mit Geländer, UK=5,40 über Boden
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Fliesen-Bodenbelag

Wandfliesen
H=1,58 m ab Boden
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Wandfliesen, H=1,58 m ab Boden

Bodendurchbruch mit Riffelblechabdeckung ca. 295 x 45 cm Bodendurchbruch mit Riffelblechabdeckung ca. 295 x 45 cm Bodendurchbruch mit Riffelblechabdeckung ca. 295 x 45 cm

BetonbodenHolzboden

B
e

to
n

b
o

d
e

n
H

o
lz

b
o

d
e

n

Fenster obenFenster oben

Umlauf mit Geländer, UK=5,40 über Boden
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